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Роман КОРСАК,  

Іван ГОДЯ 
(Ужгород, Україна) 

 
РОЛЬ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І УСТАТКУВАННЯ У ГОТЕЛЬНО-

РЕСТОРАННОМУ БІЗНЕСІ: АВТОМАТИЗАЦІЯ ПРОЦЕСІВ ТА АНАЛІТИКА 
 

Інформаційні технології та устаткування відіграють вирішальну роль у сучасному 
готельно-ресторанному бізнесі, значно підвищуючи ефективність управління, якість 
обслуговування та конкурентоспроможність закладів. Застосування передових тех-
нологій дозволяє автоматизувати безліч процесів, зменшуючи витрати на персонал і 
підвищуючи точність та швидкість виконання різноманітних операцій [9, 283–288]. 

Однією з ключових переваг використання інформаційних технологій у готельному 
бізнесі є впровадження систем управління готелем (Property Management Systems – 
PMS). Ці системи забезпечують автоматизацію процесів бронювання, реєстрації 
гостей, управління номерами та бухгалтерського обліку. Вони також дозволяють 
інтегрувати різні сервіси та системи, такі як системи обліку ресторану, управління 
персоналом та маркетингові платформи. Це значно спрощує управління готелем, 
дозволяє оперативно реагувати на потреби гостей та забезпечує високу якість об-
слуговування. 

У ресторанному бізнесі інформаційні технології також відіграють важливу роль. 
Використання електронних меню, систем обліку замовлень та автоматизованих 
касових апаратів дозволяє підвищити точність обробки замовлень, зменшити час 
обслуговування та мінімізувати помилки. Крім того, сучасні системи управління рес-
тораном можуть забезпечувати аналітику продажів, що допомагає керівництву прий-
мати обґрунтовані рішення щодо закупівель, ціноутворення та маркетингових страте-
гій [2, 180–182]. 

Інформаційні технології також сприяють покращенню взаємодії з клієнтами. Ви-
користання мобільних додатків для бронювання, он-лайн-чату для зв’язку з адмініст-
рацією, систем лояльності та персоналізованих пропозицій дозволяє створити інди-
відуальний підхід до кожного гостя, підвищуючи їх задоволеність та лояльність. 
Сучасні технології дозволяють готелям і ресторанам збирати та аналізувати дані про 
своїх клієнтів, що допомагає краще розуміти їхні потреби та вподобання [1, 177–179]. 
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Устаткування також відіграє значну роль у підвищенні якості обслуговування. Ви-
користання сучасних кухонних приладів, систем клімат-контролю, електронних замків 
та систем безпеки дозволяє забезпечити комфортні та безпечні умови перебування 
для гостей. Наприклад, системи «розумний номер» дозволяють гостям самостійно 
керувати освітленням, температурою та іншими параметрами через мобільний дода-
ток, що створює додатковий комфорт [3, 205–209]. 

В умовах війни яка триває в Україні, інформаційні технології та сучасне устатку-
вання відіграють ключову роль у формуванні військово-патріотичного туризму в 
готельно-ресторанному бізнесі, забезпечуючи високий рівень організації та обслуго-
вування таких заходів. Завдяки цифровим платформам можна ефективно просувати 
військово-патріотичні тури, інтерактивні виставки та музеї, спрямовані на привернен-
ня уваги туристів. Інформаційні системи управління допомагають координувати 
групові бронювання, організовувати спеціальні події та заходи, а також забезпечують 
зручність у плануванні та проведенні екскурсійних програм. Сучасне устаткування, 
таке як мультимедійні презентації, віртуальні реальності та інтерактивні експозиції, 
дозволяє створювати захоплюючі та інформативні досвіди для відвідувачів, сприяю-
чи зростанню інтересу до військово-патріотичних тем та підвищенню рівня патріоти-
чного виховання серед громадян [5, 252–254; 6, 8–9; 7, 231–234; 8, 403–405]. 

Інформаційні технології та сучасне устаткування значно підвищують ефективність 
готельно-ресторанного бізнесу через автоматизацію процесів та аналітику. Автомати-
зація дозволяє оптимізувати бронювання, управління запасами, обслуговування гостей 
та інші операційні процеси, зменшуючи людські помилки та підвищуючи швидкість 
обслуговування. Системи управління взаємодією з клієнтами (CRM) допомагають 
персоналізувати обслуговування, враховуючи вподобання та історію замовлень гостей. 
Аналітичні інструменти дозволяють збирати та аналізувати великі обсяги даних, що дає 
змогу готелям та ресторанам приймати обґрунтовані рішення на основі тенденцій 
ринку, поведінки клієнтів та внутрішньої продуктивності. Зазначене сприяє підвищенню 
рівня задоволеності гостей та збільшенню доходів бізнесу [4, 221–225]. 

У підсумку, інтеграція інформаційних технологій та сучасного устаткування у го-
тельно-ресторанний бізнес не тільки підвищує операційну ефективність, але й ство-
рює можливості для персоналізації послуг, покращення якості обслуговування та 
більш глибокого розуміння потреб клієнтів. Це дозволяє готелям і ресторанам адап-
туватися до змін на ринку та залишатися конкурентоспроможними у швидкоплинному 
бізнес-середовищі [10, 78–84]. 

Отже, роль інформаційних технологій та устаткування у готельно-ресторанному 
бізнесі є надзвичайно важливою. Вони дозволяють підвищити ефективність управ-
ління, покращити якість обслуговування, забезпечити персоналізований підхід до 
клієнтів та створити комфортні умови для гостей. Впровадження передових техноло-
гій є необхідною умовою для успішного розвитку та конкурентоспроможності сучас-
них готелів і ресторанів. 
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